

**Комплексний звіт кафедри соціології та філософії
за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної
діяльності за 2022 р.**

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за 2022 р.
1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу НПП.

№ з/п	Назва теми НДР, кафедра, науковий керівник	Термін виконання		Результати, значущість
		початок	Кінець	
1.	Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти	2020	2022	Дослідження та впровадження моделі полікультурності як джерела цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти

Продовжено роботу над кафедральною темою «Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти».

Розділи кафедральної теми:

1. Афанасьєва Л.В. «Міжкультурний діалог в контексті єднання полікультурної України»
2. Букреєва І.В. «Соціокультурний капітал поліетнічної громади та його роль в умовах трансформації українського суспільства».
3. Глинська Л.Ф. «Міжкультурна взаємодія в поліетнічному середовищі міста»
4. Глебова Н.І. «Соціальна компетентність фахівця і специфіка функціонування професійної групи в полікультурному регіоні».

- 1.2 Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів за формою:

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)
3	ISS Competence Development area «Боротьба з чутками» (2021-2022). доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букреєва І.В., проф. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф.,	Звіт та рекомендації для ISS	ISS Competence Development area	Проект виконується з липня-лютого 2021-2022 р.р.	Звіт

Орлов А.В.					
Проект «Вітальна політика Вінницької міської територіальної громади» За підтримки німецької урядової компанії "Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH"	Звіт за результатами дослідження та Розробка Дорожньої карти	Вінницька міська рада	Проект виконується з жовтня 2021 року - 2022	Звіт на замовлення КП "Інститут розвитку міст", Вінницької міської ради в рамках проекту "Інтегрований розвиток міст в Україні", КП "Інститут розвитку міст", Вінницької міської ради	
Проект Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри».	Звіт за результатами	ГО «Мелітопольською міською єврейською общиною»	Червень-Листопад 2022	Звіт	

1.3 Конкурентноспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх використанні.

1.4 Інформація про діяльність з комерціалізації науково-технічних розробок за формою:

Назва розробки (наявність охоронного документу)	Замовник (назва суб'єкта, адреса)	Початок і кінець розроблення	Вартість (загальна сума, тис. грн.)	Джерела фінансування			Наявність укладення договору про передачу розробки		
				Бюджетні кошти	Власні кошти	Кошти замовників	Назва договірної суми договору	Результат	Джерело фінансування

1.5. Наукове та науково – технічне співробітництво із закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість грантів та інше).

1. Підготовлений проект, пройшов конкурс та виграний. ICC Competence Development area «Боротьба з чутками» (Проект виконується з травня 2021- лютого 2022 р.р.).

2. Проект Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022):

06.09.2022 року, головою ГО «Рада національних спільнот Мелітополя», керівницею

проекту Ганною Стаценко було презентовано проєкт «Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри».

З вітальним словом виступили Земфіра Кондур, керівниця проєкту Ради Європи «Посилення захисту національних меншин, у тому числі ромів, та мов меншин в Україні» та заступник міського голови Мелітопольської міської ради Запорізької області Михайло Семікін.

В роботі круглого столу прийняли участь члени ініціативної групи (Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І.) з реалізації проєкту «Посилення захисту національних меншин, у тому числі ромів, та мов меншин в Україні».

Ганна Стаценко зазначила, що не дивлячись на ці складні для України часи, в рамках грантової підтримки діяльності зі сприяння захисту національних меншин у різних регіонах України проєктом Ради Європи «Посилення захисту національних меншин, у тому числі ромів, та мов меншин в Україні», було підтримано нашу заявку «Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри», розроблену громадською організацією «Мелітопольською міською єврейською общиною» в партнерстві з науковцями Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Метою проєкту є розширення дієвих каналів взаємодопомоги для представників етнічних спільнот, шляхом реалізації ініціатив із соціальної, інформаційної, освітньої, гуманітарної підтримки, спрямованих на підвищення рівня згуртованості та міжкультурної взаємодії у міській громаді в умовах російської агресії та окупації.

В.о. ректора Мелітопольського державного педагогічного університету Наталі Фалько зазначила, що науковці університету будуть здійснювати науковий супровід даного проєкту, а саме, на основі контент-аналізу та фокус-групових досліджень з представниками етнічних спільнот, які знаходяться на тимчасово-окупованій території, вимушено переміщеними особами та представникам етнічних спільнот Мелітополя, що вимушено покинули свої домівки та виїхали за кордон.

Визначивши проблеми та запити цих представників, нашими психологами буде проведено низку індивідуальних психологічних консультувань та групових тренінгів задля запобігання деструктивним психологічним впливам на свідомість представників етнічних спільнот, у тому числі ромів в умовах окупації, внутрішнього переміщення, еміграції.

31 травня 2022 року, в рамках участі Інтеркультурного Мелітополя в реалізації Проєкту Ради Європи «Посилення захисту національних меншин, у тому числі ромів, та мов меншин в Україні» – фаза II, в.о. ректора Наталя Фалько, в.о. проректора з наукової роботи Тетяна Коноваленко, проректорка з заочної форми навчання Олена Арабаджи, директорка Центру соціологічних досліджень Людмила Афанасьєва та доцентка кафедри соціології Ірина Букреєва Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. Хмельницького прийняли участь в Онлайн Консультативній зустрічі Ради Європи з національними меншинами та національними/місцевими органами влади (Страсбург, Київ).

З вітальним словом виступили: Торстен Афлебах, Керівник відділу програм інклюзії та боротьби з дискримінацією Ради Європи, Дмитро Лубінець, Голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин, Людмила Денисова, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Олена Богдан, Голова Державної служби України з етнополітики та свободи совісті.

На зустрічі були обговорені питання: Ситуація національних меншин в Україні (поточні потреби та доступ до гуманітарної допомоги, евакуаційні проходи та служби підтримки ВПО, документація військових злочинів), проблеми освіти національних меншин, а також їх мовні питання під час агресії Російської Федерації проти України,

проблеми протидії мові ворожнечі та співробітництву з Радою Європи.

3). 22.11.2022 Глебова Н.І. виступила на онлайн круглому столі на німецькому телерадіомарафоні «Quantitative data in public discourse during the Russian invasion of Ukraine».

1.6. Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, термін), закордонні відрядження.

Афанасьєва Людмила Василівна. Університет прикладних наук ISMA (Рига, Латвія). Строк підвищення кваліфікації (стажування) з «14» лютого 2022 року по «13» травня 2022 року. Обсяг 180 год.

Пройшла сертифікований лекційний курс Михайла Тяглого. «Трагедія ромської громади»! на каналі студії «Діє-Слово»).

Букреєва Ірина Вікторівна. Університет прикладних наук ISMA (Рига, Латвія). Строк підвищення кваліфікації (стажування) з «14» лютого 2022 року по «13» травня 2022 року. Обсяг 180 год.

Глебова Наталя Іванівна пройшла цикл курсів:

Асертивна комунікація (сертифікат №129340). Курс: 27 уроків, перевірок знань і всього 38 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Комунікація/Спілкування; Асертивність; Причини, що заважають асертивності; Застосування асертивної комунікації; Асертивні права та обов'язки; Асертивні навички.

Event management (сертифікат №155058). Курс: 53 уроків, перевірок знань і всього 42 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до івент менеджменту; Вступ до PR/зв'язків з громадськістю; Івент менеджмент; Кризова ситуація та антикризовий івент менеджмент; Планування; Тайм-менеджмент; Загальні правила поведінки у бізнес-середовищі.

Основи фрілансу (сертифікат №163932). Курс: 18 уроків, перевірок знань і всього 12 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до фрілансу; переваги та вади фрілансу; Ринок; Робота з клієнтами; Додаткові поради для фрілансерівпочатківців.

Time management (сертифікат №157401). Курс: 16 уроків, перевірок знань і всього 12 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до тайм-менеджменту; Злодії часу; Кроки до продуктивності; Короткий зміст.

Dropshipping (сертифікат №171602). Курс: 31 уроків, перевірок знань і всього 19 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до дропшипінгу. Як почати бізнес за схемою дропшипінгу? Дослідження ринку. Стратегія виходу на ринок. Оцінка продажів. Успішні приклади з практики.

Пройшла сертифікований лекційний курс Михайла Тяглого. «Трагедія ромської громади»! на каналі студії «Діє-Слово»).

Active Citizens Local Training (During the training participants gained skills, expertise and practice in sustainable social development, intercultural dialogue, №202210EOULT17), British Council, 15-16, 22-23 October, 2022, 30 годин

Підвищення кваліфікації «Бренд науковця у цифровому світі» в обсязі 30 годин / 1 кредит ЄКТС (сертифікат №1565)

1.7. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах).

Участь Шапошнікова Анатолія в обласному конкурсі наукових робіт (філософські та соціологічні науки) 8.12.2022.

Участь у II турі Всеукраїнського конкурсу студентський наукових робіт:
Решетнікова Олена (керівниця Глинська Л.Ф.) та **Шапошніков Анатолій** (керівник Афанасьєва Л.В.) роботи було прийнято, але було відкладено проведення конкурсу.

Участь у наукових конференціях:

В МДПУ імені Богдана Хмельницького відбулась вже VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді «ЛЮДИНА І СВІТ»

11 лютого 2022 року на базі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. Хмельницького пройшла VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді «Людина і світ».

Метою та завданнями конференції є: стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, виявлення та розвиток обдарованих учнів, надання їм допомоги у виборі професії, створення умов для реалізації здібностей талановитих та обдарованих учнів, оновлення змісту, форм і методів роботи з обдарованими учнями, пошук нових форм, методів і моделей організації науково-дослідницької діяльності учнів.

У її роботі взяли участь більш 50 учнів зі шкіл міста, Малої академії наук учнівської молоді, здобувачі.

Конференція працювала в форматі секційних засідань, на яких презентували свої виступи творчі, неформатні та дуже талановиті учні за такими тематичними напрямками:

- «Толерантність та міжкультурний діалог», керівник секції – Афанасьєва Людмила Василівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології;
- «Проблеми дозвілля молоді», керівник секції – Букреєва Ірина Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології.
- «Релігія та суспільство», керівник секції – Глинська Людмила Федорівна – кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології;
- «Людина в глобальному світі», керівник секції – Глебова Наталя Іванівна – кандидат соціологічних наук, доцент кафедри соціології.

№п/п	Назва конференції	ПІБ учасника	Статус конференції	Дата і місце проведення конференції
1.	Людина і світ	Моїсєєва Ю.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
2.	Людина і світ	Мочарій Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
3.	Людина і світ	Жеребна Т.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
4.	Людина і світ	Нікітіна В.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
5.	Людина і світ	Решетнікова О.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь

6.	Людина і світ	Шапошніков А.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
7.	Людина і світ	Красношапка Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
8.	Людина і світ	Бугаков Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
9.	Людина і світ	Сільвестр Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
10.	Людина і світ	Жуковський М.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
11.	Людина і світ	Чорній Л.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
12.	Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково-інноваційний простір	Загороднік О.	III Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених	12-13 травня 2022 року, Запоріжжя
13.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Чусова Н.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
14.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Сердюк Д.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава

15	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Уварова Ю.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
16	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Решетнікова О.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
17	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Моїсєєва Ю.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
18	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Шапошніков А.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
19	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України:	Кузнецова І.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава

виклик глобального світу			
--------------------------------	--	--	--

НАЯВНІСТЬ НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Загороднік О.А.	Соціальна компетентність в системі комунікативно-адаптивних механізмів соціальної інтеграції трудових мігрантів	Збірник тез III Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково-інноваційний простір» 12-13 травня 2022 року, Запоріжжя.	0,1	Науковий керівник – Глебова Н. І., д. соц. наук, професор
Чусова Н.	Проблеми самоідентифікації української молоді	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Людмила Глинська канд. філос. наук, доцент
Сердюк Д.	Роль соціологічного супроводу в формуванні культурної політики міста	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Михайло Семікін канд. філос. наук, доцент
Уварова Ю.	Вітальна політика до новоприбулих як пріоритет розвитку інтеркультурних міст	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Людмила Афанасьєва канд. філос. наук, доцент
Решетнікова О.	Культурне картування як складова реалізації програми Інтеркультурних міст	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Ірина Букреєва канд. філос. наук, доцент

Моїсєєва Ю.	Проблеми формування екологічної культури	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Роман Склярів асистент кафедри соціології
Шапошніко в А.	Соціальна безпека в контексті розвитку міста як особливого соціального середовища	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Андрій Орлов канд. філос. наук, доцент
Кузнецова І.	Предметне поле соціальної компетентності фахівця	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Наталя Глебова д. соц. наук, професор
Андрющенко А.	Орієнтація користувачів у медіапросторі довіра до інфомедійних джерел: соціологічний аналіз	Соціальні технології, 2022 Фахове видання (Б)	0,3	Афанасьєв а Л.В., Глебова Н.І.

Всім учасникам VI Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава було видано сертифікат який засвідчує участь та зарахувалося 16 годин (ЄКТС – 0,5).

1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами.

21.10.2022 Глебова Н.І. Виступила на круглом столі «Достовірність соціологічного знання: теоретико-методологічний, емпіричний та дискурсивний аспект», присвячений пам'яті В.М. Ворони (Інститут соціології НАН України).

1.9. Інформація про заходи з наукової та науково-технічної діяльності, здійсненні спільно з облдержадміністрацією.

2 грудня 2022 року Запорізький обласний центр патріотичного виховання, Запорізька обласна універсальна бібліотека за підтримки Департаменту культури та інформаційної політики ЗОДА провели круглий стіл, на якому обговорили правові засади патріотично-волонтерської діяльності, організацію волонтерського руху на Запоріжжі тощо.

З вітальним словом до учасників звернулись Павло Мяло, начальник управління міжнаціональних відносин Департаменту культури та інформаційної політики ЗОДА; Науфаль Хамдані, Голова Асоціації національних меншин Запорізької області; Арабаджи Олена, проректор із заочної форми навчання МДПУ імені Богдана Хмельницького.

З доповідями про плідну волонтерську роботу нашого Університету виступили Ернест Муртазієв, куратор з організаційно-виховної роботи зі студентською молоддю та Коваленко Александра, студентка спеціальності «Соціологія».

1.10.

Співробітники кафедри є членами робочих груп з розробки «Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2030 року», «Плану реалізації Маркетингової стратегії міста Мелітополя», «Комплексної програми інтеркультурної інтеграції міста Мелітополь на 2021-2023 рр.», ініціативної групи з розвитку туризму; здійснюють науковий супровід реалізації «Комплексної програми інтеркультурної взаємодії міста Мелітополя на 2022 рік»

1.11. Нові форми організації наукової, науково – технічної та інноваційної діяльності.

Одним з пріоритетних напрямків реалізації «Комплексної програми інтеркультурної взаємодії міста Мелітополя на 2022 рік» є збільшення кількості заходів, спрямованих на зміцнення культурного розмаїття та сприяння міжкультурній взаємодії та діалогу задля консолідації суспільства. Ще один приклад співпраці – це публічні лекторії від представників Країн, носіїв цієї культури:

- 21 лютого Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького разом з усією інтернаціональною спільнотою відсвяткував Міжнародний день рідної мови, метою якого є поширення знань про багатство й цінність різноманітних мов і культур; формування толерантного ставлення до мов національних спільнот; виховання любові до рідної мови як до скарбу кожного народу, що мешкає на території нашої дружньої держави.

Мелітополь є інтеркультурним містом, яке збрало на своїх просторах різні національності. Усі вони поважно ставляться до державної мови, однак не забувають і про своє походження, і про мову своїх пращурів. Свої вітальні промови виголосили представники нашого університету – Олена Семенівна Арабаджи, Тетяна Василівна Коноваленко, Лариса Іванівна Полякова, Людмила Василівна Афанасьєва, Ірина Миколаївна Гапєєва.

Перед організаторами стояло надзвичайно важливе завдання – об'єднати представників різних національно-культурних товариств у єдину українську спільноту й при цьому показати наскільки гармонійним є розвиток їхніх рідних мов і культур!

Гадаємо, нам це вдалося, адже на святі зібралися очільники громадських організацій Мелітопольщини:

- Голова громадської організації Мелітопольського українсько-польського культурно-освітнього товариства «Полонія» Наталія Михайлівна Козерятська;

- Голова Спільноти громадських організацій «Рада національних спільнот», Голова громадської організації «Мелітопольська міська єврейська община» Ганна Володимирівна Стаценко;

- Член правління громадської організації «Мелітопольське національно-культурне караїмське товариство «Джамаат» Соф'я Геліївна Ялпачик;

- Голова українсько-білоруського культурно-освітнього товариства «Сузір'я» Наталія Юріївна Бернага;

- Член правління громадської організації «Мелітопольське товариство болгарської культури «Балкани» Вельчева Олена Анатоліївна;

- Голова Мелітопольського регіонального комітету сприяння поверненню кримських татар на історичну батьківщину «Азат» Ридван Серверович Ібраїмов;

- Голова громадської організації «Мелітопольське товариство за німецьку самобутність «Відергебурт» Чиркіна Неллі Едмундівна;

- Член правління громадської організації «Мелітопольське товариство греків»

Левада Ольга Михайлівна.

1.12.Інформація відсутня

1.13.Інформація відсутня

1.14.Труднощі та недоліки в організації досліджень та впровадження, пропозиції щодо їх усунення.

Відсутнє фінансування на польові дослідження.

2. Бібліографія статей, тез за формою згідно дсту бюлетеня вак україни № 5, 2009 р

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавто ри
Фахові статті				
Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф	Соціально-комунікативні аспекти розвитку школярів в умовах дистанційного навчання: соціологічний аналіз	Габітус. Спеціальні та галузеві науки. Випуск 35. 2022.-С.16-20 Index Copernicus International (IC) Фахове видання	0,5	
Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І. Андрющенко А.	Орієнтація користувачів у медіапросторі та довіра до інфомедійних джерел: соціологічний аналіз	Соціальні технології, 2022 Фахове видання (Б)	0,4	
Земфіра Кондур, Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Фалько Н.М.	Регіональний досвід дієвих механізмів вирішення труднощів і проблем національних меншин в умовах війни: проєктний досвід	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022. С. 89-96.	0,5	
Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Семікін М.О.	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022., С. 22-29.	0,5	
Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф.,	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної України	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум»,2022., С. 66-72.	0,5	

Чичановський І.О.				
Цюрупа М.В.	Антилюдський смисл російської «спецоперації звільнення»: спроба концептуалізації акції винищення українства без обмежень	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум», 2022, С. 123-132.	0,5	
Міжнародні статті				
Інші публікації				
Афанасьєва Л.В.	Успішні кейси інтеркультурних міст у протидії пандемії COVID-19	Збірник тез VII науково-практичної конференція «Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві», 18-19 травня 2022 року, Луцьк	0,1	
Букресва І.В.	Соціальна солідарність і згуртованість як чинники суспільної стабільності в умовах пандемії COVID-19	Збірник тез VII науково-практичної конференція «Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві», 18-19 травня 2022 року, Луцьк	0,1	
Глебова Н.І.	Працевлаштування випускників регіональних навчальних закладів у контексті викликів пандемії Covid-19	Збірник тез XXIII Міжнародна науково-практична конференція «Людина, культура, техніка в новому тисячолітті», 28 квітня 2022 року, Харків.	0,1	Гавріна В.О.
Цюрупа М.В.	Міжнародно-правовий та гуманітарний захист людини під час збройної агресії росії: особливості знань та дій	Збірник матеріалів IV Міжнародної конференції 27 листопада «Українське військо: історія та перспективи». - Київ: НУОУ, 2022. – С. 60-62	0,1	
Цюрупа М.В.	Антигуманний смисл російської агресії проти України у формі спецоперації 2022	Україна і світ: соціально-гуманітарні виміри безпеки та співпраці : збірник тез учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції, 28 жовтня 2022 року, Державний податковий університет / упорядник Л. В. Чупрій. – Ірпінь : ДПУ, 2022. С. 124-128 (140 с.)	0,3	

3. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до друку у I півріччі 2022 року у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of Science):

№ з/п	Автори	Назва роботи	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск, першаостання сторінка)	Наукометрична база даних (Scopus, Web of Science)
-------	--------	--------------	---------------------------------------	--	---

				роботи)	
Статті					
1.	Kateryna AVERINA Natalia Hlebova	Value- Motivational Aspects Social Activity Development at the Higher Education Institution Specialists	Postmodern Openings ISSN: 2068 2022, Volume 13	1	(Scopus)
2.	Iryna Bukrieieva, Lyudmila Afanasieva.	The Markers of Territorial Identity in Melitopol, Ukraine.	Journal of Developing Societies (2022) Vol 1–22. 0.1177/0169796X2210984471– 22	1	(Scopus)
3.	Lyudmila Afanasieva, Iryna Bukrieieva, Natalia Hlebova, Lyudmila Glyns'ka, Iryna Grabovska	Mapping in the context of public administration of intercultural diversity	Cuestiones políticas, <u>vol. 40 núm. 73 (2022)</u>	1	(Web of Science)
Статті, підготовлені до друку					
1.	Людмила Афанасьєва, Ірина Букресєва, Наталя Глебова, Людмила Глинська, Наталя Фалько	The communicative potential of multinational communities in countering destructive ethno-rumors in modern Ukrainian society: a sociological analysis	Cuestiones Políticas, Volumen 40, Número 75.	1	(Web of science).

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції:	прізвища учасників:	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	Людина і світ	Афанасьєва	VII	11 лютого	Співорганізатори,

		Л.В., Букреєва І.В. Глебова Н.І., Глинська Л.Ф	регіональна науково- практична конференція учнівської молоді	2022 року, м. Мелітополь	керівники секції
2	Освітні і культурно- мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково- інноваційний простір	Глебова Н.І.	III Міжнародна науково- практична конференція студентів та молодих вчених	12-13 травня 2022 року, Запоріжжя	Керівник здобувача
3.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу	Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В. Глебова Н.І., Глинська Л.Ф, Склярів Р.В., Семікін М.О., Орлов А.В.	VI Міжнародна науково- практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава	Керівники здобувачів (тези).
4.	Людина, культура, техніка в новому тисячолітті	Глебова Н.І, Гавріна В.О.	Міжнародна науково- практична	28 квітня 2022 року, Харків	Тези
5.	«Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві»	Афанасьєва Л.В. Букреєва І.В.	Науково- практична	18-19 травня 2022 року, Луцьк	Тези
6	«Українське військо: історія та перспективи».	Цюрупа М.В.	IV Міжнародна конференція	27 листопада Київ, 2022.	Тези
7	Україна і світ: соціально- гуманітарні виміри безпеки та співпраці :	Цюрупа М.В.	Всеукраїнської науково- практичної конференції	28 жовтня 2022 року, Ірпінь	Тези
8	«Достовірність соціологічного знання: теоретико- методологічний, емпіричний та дискурсивний аспект», присвячений	Глебова Н.І.	Круглий стіл	22.10.2022 р. Інститут соціології НАН України	Стаття

	пам'яті Ворони	В.М.			
9	«Quantitative data in public discourse during the Russian invasion of Ukraine.	Глебова Н.І.	Круглий стіл	22.11.2022, Berlin	

Завідувачка кафедри



Л.В. Афанасьєва

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

к.ф.н., доцентки Афанасьєвої Л.В.

Продовжено роботу над кафедральною науковою темою дослідження «Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти».

Розділ «Міжкультурний діалог в контексті єднання полікультурної України»

- Надавала методичну допомогу кураторам академічних груп, проводила тематичні бесіди зі студентами з актуальних соціогуманітарних проблем сьогодення.
- Здійснювала керівництво курсовими, дипломними та магістерськими роботами.
- Була підготовлені наукова робота та подана на II тур **Всеукраїнського конкурсу студентський наукових робіт**.
- Є радником міського голови з питань інтеграції культурності.
- Участь у щомісячні зустрічі координаторів ІСС-Україна.
- *Афанасьєва Людмила Василівна. Університет прикладних наук ISMA (Рига, Латвія). Строк підвищення кваліфікації (стажування) з «14» лютого 2022 року по «13» травня 2022 року. Обсяг 180 год.*
- Пройшла курс Михайла Тягло. «Трагедія ромської громади!» на каналі студії «Діє-Слово»).
- Є членом робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2021-2023 рр. за тематичними напрямками роботи.
- ІСС Competence Development area проєкт «Боротьба з чутками» доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букреєва І.В., доц. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф. Проведення фокус-груп та звіт для ІСС. Проєкт виконується з травня-лютого 2021-2022 р.р.
- Проєкт Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022)
- Редактор фахового наукового збірника «Українознавчий альманах».

СПИСОК

НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.а рк.)	Співавтори
Фахові статті				
Афанасьєва Л.В.	Соціально-комунікативні аспекти розвитку школярів в умовах дистанційного навчання: соціологічний аналіз	Габітус. Спеціальні та галузеві науки. Випуск 35. 2022.-С.16-20 Index Copernicus International (IC) Фахове видання	0,5	Глинська, Л.Ф. Глебова, Н.І.
Афанасьєва Л.В.,	Регіональний досвід дієвих механізмів вирішення труднощів і проблем національних меншин в умовах війни: проєктний досвід	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022. С. 89-96.	0,5	Земфіра Ковчур, Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф.,

				Фалько Н.М.
Афанасьєва Л.В.	Орієнтація користувачів у медіапросторі та довіра до інфомедійних джерел: соціологічний аналіз	Соціальні технології, 2022 Фахове видання (Б)	0,4	Глебова Н.І. Андрющенко А.
Афанасьєва Л.В.,	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум», 2022., С. 22-29.	0,5	Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Семікін М.О.
Афанасьєва Л.В.,	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної України	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум», 2022., С. 66-72.	0,5	Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Міжнародні статті				
Afanasieva, L.,	The Markers of Territorial Identity in Melitopol, Ukraine.	Journal of Developing Societies (2022) Vol 1–22. DOI: 10.1177/0169796X2210984471–22 (Scopus)	1	Bukrieva, I.
Lyudmila Afanasieva,	Mapping in the context of public administration of intercultural diversity	Cuestiones políticas, vol. 40 núm. 73 (2022)	1	Iryna Bukrieva, Natalia Hlebova, Lyudmila Glyns'ka, Iryna Grabovska

Інформація про наукову роботу зі студентами.

Участь у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт:
Решетнікова Олена (керівниця Афанасьєва Л.В.), роботу було прийнято, але було відкладено проведення конкурсу.

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції;	прізвища учасників;	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	Людина і світ	Афанасьєва Л.В.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м. Мелітополь	Співорганізатор, керівник секції
2.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Афанасьєва Л.В.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава	Керівник здобувача (тези).
3.	Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві	Афанасьєва Л.В.	Науково-практична	18-19 травня 2022 року, Луцьк	Тези

Завідувачка кафедри



Л.В. Афанасьєва

Викладач



Афанасьєва Л.В.

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

к.ф.н., доцентки Глинської Л.Ф.

Продовжено роботу над кафедральною науковою темою дослідження
Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти.

Розділ кафедральної теми: «Міжкультурна взаємодія в поліетнічному середовищі міста».

- Надавала методичну допомогу кураторам академічних груп, проводила тематичні бесіди зі студентами з актуальних соціогуманітарних проблем сьогодення.
- Здійснювала керівництво курсовими, дипломними та магістерськими роботами.
- Є членом робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2021-2023 рр. за тематичними напрямками роботи
- ІСС Competence Development area проєкт «Боротьба з чутками» доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букреєва І.В., доц. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф. Проведення фокус-груп та звіт для ІСС. Проєкт виконується з травня 2021- лютого 2022 р.р.
- Проєкт Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022)

**СПИСОК
НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ**

ППП	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Об	Співавтори
Фахові статті				
Глинська, Л.Ф.	Соціально-комунікативні аспекти розвитку школярів в умовах дистанційного навчання: соціологічний аналіз	Габітус. Спеціальні та галузеві науки. Випуск 35. 2022.-С.16-20 Index Copernicus International (IC) Фахове видання	0,5	Афанасьєва Л.В. Глебова, Н.І.
Глинська Л.Ф.	Регіональний досвід дієвих механізмів вирішення труднощів і проблем національних меншин в умовах війни: проєктний досвід	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022. С. 89-96.	0,5	Земфіра Кондур, Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І., Фалько Н.М.
Глинська Л.Ф.	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022., С. 22-29.	0,5	Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І., Семікін М.О.
Глинська Л.Ф.	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум»,2022., С. 66-72.	0,5	Афанасьєва Л.В., Букреєва І.В., Глебова Н.І.,

	України			Чичановський І.О.
Міжнародні статті				
Lyudmila Glyns'ka	Mapping in the context of public administration of intercultural diversity	Cuestiones políticas, vol. 40 núm. 73 (2022)	1	Lyudmila Afanasiev a, Iryna Bukrieiev a, Natalia Hlebova, Iryna Grabovska

Інформація про наукову роботу зі студентами.

1.	Людина і світ	Глинська Л.Ф	VII регіональна науково- практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м. Мелітополь	Співорганізатор, керівник секції
2.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу	Глинська Л.Ф.	VI Міжнародна науково- практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава	Керівник здобувача (тези).

Завідувачка кафедрою



Л.В. Афанасьєва

Викладач



Глинська Л.Ф.

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

к.ф.н., доцентки Букреєва І.В.

Продовжено роботу над кафедральною науковою темою дослідження
Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти

Розділ кафедральної теми: «Соціокультурний капітал поліетнічної громади та його роль в умовах трансформації українського суспільства»

- Здійснювала керівництво курсовими, дипломними та магістерськими роботами.
- Букреєва Ірина Вікторівна. Університет прикладних наук ISMA (Рига, Латвія). Строк підвищення кваліфікації (стажування) з «14» лютого 2022 року по «13» травня 2022 року. Обсяг 180 год.
- Є членом робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2021-2023 рр. за тематичними напрямками роботи
 - ІСС Competence Development area проєкт «Боротьба з чутками» доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букреєва І.В., доц. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф. Проведення фокус-груп та звіт для ІСС. Проєкт виконується з травня-лютого 2021-2022 р.р.

Проєкт Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022). Старші наукові співробітники Центру соціологічних досліджень Мелітопольського Державного Педагогічного університету імені Богдана Хмельницького Букреєва Ірина та Ігор Чичановський у рамках реалізації Проєкту РЄ «Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» 23 і 24 вересня провели цикл фокус-групових інтерв'ю з представниками етнічних спільнот м. Мелітополя, що вимушено покинули свої домівки та виїхали за кордон, та на підконтрольну Україні територію.

Одним із основних завдань цього дослідження було визначення основних проблем та труднощів з якими доводилося зіштовхнутися мешканцям Мелітополя, що вимушено покинули свої домівки, та пошуку найбільш затребуваних форм і форматів допомоги їм. Географія учасників була представлена мелітопольцями, які вимушено мешкають у Болгарії, Польщі, Литві, Німеччині, Ізраїлі, США, Норвегії та в різних містах та регіонах України: Запоріжжі, Києві, Житомирі, Івано-Франківську Хмельницькому, Львові, Черкасах, Полтаві тощо.

СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ

Прізвище та ініціали автора Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг	Співавтори
Фахові статті			
Букреєва І.В.,	Регіональний досвід дієвих механізмів вирішення труднощів і проблем національних меншин в умовах	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум», 2022. С. 89-96.	0,5 Земфіра Кондур, Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Фалько Н.М.

	війни: проєктний досвід			
Букреєва І.В.,	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум», 2022., С. 22-29.	0,5	Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Семікін М.О.
Букреєва І.В.,	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної України	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум», 2022., С. 66-72.	0,5	Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Міжнародні статті				
Bukriev a, I.	The Markers of Territorial Identity in Melitopol, Ukraine.	Journal of Developing Societies (2022) Vol 1–22. DOI: 10.1177/0169796X2210984471–22 (Scopus)	1	Afanasieva, L.
Iryna Bukriev a	Mapping in the context of public administration of intercultural diversity	Cuestiones políticas, vol. 40 núm. 73 (2022)	1	Lyudmila Afanasieva,, Natalia Hlebova, Lyudmila Glyns'ka, Iryna Grabovska

Інформація про наукову роботу зі студентами.

1.	Людина і світ	Букреєва І.В.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м. Мелітополь	Співорганізатор, керівник секції
2.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Букреєва І.В.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава	Керівник здобувача (тези).
	Інноваційні технології в освіті, науці й виробництві	Букреєва І.В.	Науково-практична	18-19 травня 2022 року, Луцьк	Тези

Завідувачка кафедри

Л.В. Афанасьєва

Викладач



Букреєва



І.В.

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

докт.соц.наук., професорки Глебової Н.І.

Глебова Н.І. працює над темою кафедрального наукового дослідження **Полікультурність як джерело цивілізаційного розвитку багатоетнічної української спільноти. Розділ кафедральної теми: «Соціальна компетентність фахівця і специфіка функціонування професійної групи в полікультурному регіоні».**

- Надавала методичну допомогу кураторам академічних груп, проводила тематичні бесіди зі студентами з актуальних соціогуманітарних проблем сьогодення.

- Здійснювала керівництво курсовими, дипломними та магістерськими роботами.

- *Глебова Наталя Іванівна* пройшла цикл курсів:

Асертивна комунікація (сертифікат №129340). Курс: 27 уроків, перевірок знань і всього 38 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Комунікація/Спілкування; Асертивність; Причини, що заважають асертивності; Застосування асертивної комунікації; Асертивні права та обов'язки; Асертивні навички.

Event management (сертифікат №155058). Курс: 53 уроків, перевірок знань і всього 42 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до івент менеджменту; Вступ до PR/зв'язків з громадськістю; Івент менеджмент; Кризова ситуація та антикризовий івент менеджмент; Планування; Тайм-менеджмент; Загальні правила поведінки у бізнес-середовищі.

Основи фрілансу (сертифікат №163932). Курс: 18 уроків, перевірок знань і всього 12 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до фрілансу; переваги та вади фрілансу; Ринок; Робота з клієнтами; Додаткові поради для фрілансерівпочатківців.

Time management (сертифікат №157401). Курс: 16 уроків, перевірок знань і всього 12 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до тайм-менеджменту; Злодії часу; Кроки до продуктивності; Короткий зміст.

Dropshipping (сертифікат №171602). Курс: 31 уроків, перевірок знань і всього 19 навчальних годин. Курс складався з наступних навчальних блоків: Вступ до дропшипінгу; Як почати бізнес за схемою дропшипінгу?; Дослідження ринку; Стратегія виходу на ринок; Оцінка продажів; Успішні приклади з практики.

Active Citizens Local Training (During the training participants gained skills, expertise and practice in sustainable social development, intercultural dialogue, №202210EOULT17), British Council, 15-16, 22-23 October, 2022, 30 годин

Підвищення кваліфікації «Бренд науковця у цифровому світі» в обсязі 30 годин / 1 кредит ЄКТС (сертифікат №1565)

- Є членом робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2021-2023 рр. за тематичними напрямками роботи

- ICC Competence Development area проєкт «Боротьба з чутками» доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букреєва І.В., доц. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф. Проведення фокус-груп та звіт для ICC. Проєкт виконується з травня-лютого 2021-2022 р.р.

- Проєкт Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022)

- 22.11.2022 Глебова Н.І. виступила на онлайн круглому столі на німецькому телерадіомарафоні «Quantitative data in public discourse during the Russian invasion of Ukraine».

СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.а рк.)	Співавтори
Фахові статті				
Глебова, Н.І.	Соціально-комунікативні аспекти розвитку школярів в умовах дистанційного навчання: соціологічний аналіз	Габітус. Спеціальні та галузеві науки. Випуск 35. 2022.-С.16-20 Index Copernicus International (IC) Фахове видання	0,5	Афанасьєв а Л.В., Глинська, Л.Ф.
Глебова Н.І.,	Регіональний досвід дієвих механізмів вирішення труднощів і проблем національних меншин в умовах війни: проєктний досвід	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022. С. 89-96.	0,5	Земфіра Ко ндур, Афанасьєв а Л.В., Букреєва І.В., Глинська Л.Ф., Фалько Н.М.
Глебова Н.І.	Орієнтація користувачів у медіапросторі та довіра до інфомедійних джерел: соціологічний аналіз	Соціальні технології, 2022 Фахове видання (Б)	0,4	Афанасьєв а Л.В., Андрющен ко А.
Глебова Н.І.,	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022., С. 22-29.	0,5	Афанасьєв а Л.В., Букреєва І.В., Глинська Л.Ф., Семікін М.О.
Глебова Н.І.,	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної України	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум»,2022., С. 66-72.	0,5	Афанасьєв а Л.В., Букреєва І.В., Глинська Л.Ф., Чичановсь кий І.О.
Міжнародні статті				
Hlebova, N.,	Value-Motivational Aspects Social Activity Development at the Higher Education Institution Specialists	Postmodern Openings ISSN: 2068 2022, Volume 13 (Scopus)	1	Kateryna AVERINA
Natalia Hlebova,	Mapping in the context of public administration of intercultural diversity	Cuestiones políticas, vol. 40 núm. 73 (2022)	1	Lyudmila Afanasieva, Iryna

				Bukrieva, Lyudmila Glyns'ka, Iryna Grabovska
Інші публікації				
Глебова Н.І.	Працевлаштування випускників регіональних навчальних закладів у контексті викликів пандемії Covid-19	Збірник тез XXIII Міжнародна науково-практична конференція «Людина, культура, техніка в новому тисячолітті», 28 квітня 2022 року, Харків.	0,2	Гавріна В.О.

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції;	прізвища учасників;	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	Людина і світ	Глебова Н.І.,	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м. Мелітополь	Співорганізатор, керівник секції
2	Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково-інноваційний простір	Глебова Н.І.	III Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених	12-13 травня 2022 року, Запоріжжя	Керівник здобувача
3.	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу	Глебова Н.І.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава	Керівник здобувача (тези).
4.	Людина, культура, техніка в новому тисячолітті	Глебова Н.І., Гавріна В.О.	Міжнародна науково-практична конференція	28 квітня 2022 року, Харків	Тези
5	«Достовірність соціологічного знання: теоретико-методологічний, емпіричний та дискурсивний аспект»	Глебова Н.І.	Круглий стіл	22.10.2022 р. Інститут соціології НАН України	Стаття
6	«Quantitative data in public discourse during the Russian invasion of Ukraine.	Глебова Н.І.	Круглий стіл	22.11.2022, Berlin	Доповідь

Завідувачка кафедри
Викладач



Глебова Н.І.



Л.В. Афанасьєва

Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії за 2022 рік
ст.викладача **Чичановського І.О.**

Надавав методичну допомогу кураторам академічних груп, проводив тематичні бесіди зі студентами з актуальних соціогуманітарних проблем сьогодення.

30 листопада в рамках круглого столу організованого кафедрою соціології та філософії МДПУ імені Б. Хмельницького «Революція на граніті: Українське студентство в боротьбі за незалежність та встановлення демократичних свобод», мова йшла про студентство як рушійну силу революційних перетворень в Україні. До заходу долучилось 58 здобувачів та науково-педагогічних працівників ВУЗу. Спікери заходу Ігор Чичановський – ст. викладач кафедри соціології та філософії МДПУ, учасник протестів в жовтні 1990р.; Олена Решетнікова – студент соціолог МДПУ, абітурієнтка 2004 р., учасник помаранчевої революції; Микола Бондаренко – студент філософського факультету (спеціальність політологія) КНУ ім. Тараса Шевченка, доброволець територіальної оборони зосередили увагу на трьох ключових, у контексті українського націєтворення, політичних подіях, зокрема Революції на граніті (1990), Помаранчевій революції (2004), Революції Гідності (2014) та провідній ролі молоді у їх самоздійсненні. Не обійшли також стороною видові ознаки поняття «революція», а також причини його виникнення та наслідки як соціально-політичного явища.

Проект Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022). Старші наукові співробітники Центру соціологічних досліджень Мелітопольського Державного Педагогічного університету імені Богдана Хмельницького Букреева Ірина та Ігор Чичановський у рамках реалізації Проекту РЄ «Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» 23 і 24 вересня провели цикл фокус-групових інтерв'ю з представниками етнічних спільнот м. Мелітополя, що вимушено покинули свої домівки та виїхали за кордон, та на підконтрольну Україні територію. Одним із основних завдань цього дослідження було визначення основних проблем та труднощів з якими доводилося зіштовхнутися мешканцям Мелітополя, що вимушено покинули свої домівки, та пошуку найбільш затребуваних форм і форматів допомоги їм. Географія учасників була представлена мелітопольцями, які вимушено мешкають у Болгарії, Польщі, Литві, Німеччині, Ізраїлі, США, Норвегії та в різних містах та регіонах України: Запоріжжі, Києві, Житомирі, Івано-Франківську Хмельницькому, Львові, Черкасах, Полтаві тощо.

**СПИСОК
НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ**

ПП	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Об	Співавтори
Фахові статті				
Чичановський І.О.	Сородність духу, епохи і людини в інтерсуб'єктних освітніх практиках сьогоденної України	Українознавчий альманах Вип. 31. К.: «Міленіум», 2022., С. 66-72.	0,5	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф.,

Завідувачка кафедри

Л.В. Афанасьєва

Викладач

Чичановський І.О.

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

д.філос.н., професор Цюрупа М.В.

СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ

Прізвище та ініціали автора Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Об сяг	Співавтори
Фахові статті			
Цюрупа М.В.	Антилюдський смысл російської «спецоперації»: спроба концептуалізації акції винищення українства без обмежень	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум»,2022, С. 123-132.	0,5

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції;	прізвища учасників;	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет- конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	«Українське військо: історія та перспективи».	Цюрупа М.В.	IV Міжнародна конференція	27 листопада Київ, 2022.	Тези
2	Україна і світ: соціально- гуманітарні виміри безпеки та співпраці :	Цюрупа М.В.	Всеукраїнської науково- практичної конференції	28 жовтня 2022 року, Ірпінь	Тези

Завідувачка кафедри

Л.В. Афанасьєва

Викладач

Цюрупа М.В.

**Індивідуальний звіт співробітника кафедри соціології та філософії
за 2022 рік**

к.філос.н., доцента Семікіна М.О.

- Є членом робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2021-2023 рр. за тематичними напрямками роботи
- ICC Competence Development area проект «Боротьба з чутками» доц. Афанасьєва Л.В., доц. Букрєєва І.В., доц. Глебова Н.І., доц. Глинська Л.Ф. Проведення фокус-груп та звіт для ICC. Проект виконується з травня-лютого 2021-2022 р.р.
- Проект Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022)
- 22.11.2022 Глебова Н.І. виступила на онлайн круглому столі на німецькому телерадіомарафоні «Quantitative data in public discourse during the Russian invasion of Ukraine».

СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ

Прізвище та ініціали автора Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Об сяг	Співавтори
Фахові статті			
Семікін М.О.	Політичні та ментальні засади російського імперіалізму	Українознавчий альманах Вип. 30. К.: «Міленіум», 2022., С. 22-29.	0,5 Афанасьєва Л.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Букрєєва І.В.,

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції;	прізвища учасників;	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції;	форма участі (тези, доповідь, тощо).
1.	Людина і світ	Семікін М.О.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м. Мелітополь	Співорганізатор, керівник секції

Завідувачка кафедри

Л.В. Афанасьєва

Викладач

Семікін М.О.

Начальник відділу наукової роботи студентів

Ж.М. Стуліна

Інженер відділу наукової роботи студентів

Я.В. Григор'єва

Показники наукової та науково-технічної діяльності ПЕРЕЛІК
основних показників, на основі яких здійснюється
оцінка наукового потенціалу та результативність закладу вищої освіти за науковим
напрямом

Кафедра соціології

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності ВНЗ/НУ	2018	2019	2020	2021	2022
1.	Науково-педагогічні кадри					
1.1.	Чисельність науково-педагогічних працівників у ЗВО/НУ, усього					8
1.1.1.	Чисельність штатних працівників, усього					6
а)	з них: – доктори наук					2
б)	– кандидати наук					3
1.1.2.	Чисельність працівників, які працювали за зовнішнім сумісництвом, усього					2
а)	з них: – доктори наук					
б)	– кандидати наук					1
1.1.3.	Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового характеру, усього (договорів, угод)					
а)	з них: – доктори наук					
б)	– кандидати наук					
1.2.	Загальна чисельність працівників науково-дослідної частини, інституту, сектору, відділу ВНЗ/НУ, усього					
1.2.1.	Загальний фонд, усього					
1.2.1.1.	Чисельність штатних працівників (основне місце роботи в НДЧ, інституті, секторі, відділі ЗВО/НУ), усього					
1)	з них: – дослідники, усього:					
а)	у тому числі: – доктори наук					
б)	– кандидати наук					
в)	– аспіранти					
2)	– техніки					
а)	у тому числі: – студенти					
3)	– допоміжний персонал					
а)	у тому числі: – студенти					
4)	– інші					
1.2.1.2.	Чисельність працівників, які працювали за сумісництвом, усього					
1.2.1.2.1	Внутрішні сумісники, усього					
а)	у тому числі: – доктори наук					
б)	– кандидати наук					
2)	– техніки					
а)	у тому числі: – студенти					
3)	– допоміжний персонал, усього					

	a)	у тому числі: – студенти				
4)		– інші				
1.2.1.2.		Зовнішні сумісники, усього				
2						
	a)	у тому числі: – доктори наук				
	б)	– кандидати наук				
1.2.1.3.		Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового характеру, усього (договорів, угод)				
1.2.2.		Спеціальний фонд, усього				
1.2.2.1.		Чисельність штатних працівників, усього				
	a)	у тому числі: – доктори наук				
	б)	– кандидати наук				
1.2.2.2.		Чисельність працівників, які працювали за сумісництвом, усього				
1.2.2.2.		Внутрішні сумісники, усього				
1						
	a)	у тому числі: – доктори наук				
	б)	– кандидати наук				
1.2.2.2.		Зовнішні сумісники, усього				
2						
	a)	у тому числі: – доктори наук				
	б)	– кандидати наук				
1.2.2.2.		Зовнішні сумісники, усього				
2						
	a)	у тому числі: – доктори наук				
	б)	– кандидати наук				
1.2.2.3.		Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового характеру, усього (договорів, угод)				
1.3.		Вікові категорії виконавців науково-дослідних робіт за загальним та спеціальним фондом				
1.3.1.		22-35 років				
1.3.2.		35-45 років				
1.3.3.		45-60 років				
1.3.4.		понад 60 років				
1.4.		Середній вік виконавців науково-дослідних робіт				
2.		Підготовка наукових кадрів				
2.1.		Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього				
2.1.1.		з них: – з відривом від виробництва				
2.1.2.		без відриву від виробництва				
2.2.		Чисельність аспірантів прийнятих у звітному періоді				
2.3.		Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у звітному періоді, усього				
2.3.1.		з них: – із захистом дисертації				
2.4.		Кількість діючих спеціалізованих вчених рад				
2.5.		Кількість спеціальностей в спеціалізованих вчених радах ВНЗ/НУ, всього				
2.5.1.		з них: – спеціальностей в докторських спеціалізованих вчених радах				

2.5.2.	– спеціальностей в кандидатських спеціалізованих вчених радах					
2.6.	Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, усього					
2.6.1.	з них: – кандидатських дисертацій					
1)	– захищених у спеціалізованих вчених радах ЗВО/НУ, усього					
а)	у тому числі: – захищених працівниками ВНЗ/НУ					
б)	– захищених сторонніми працівниками					
2)	– захищених у спеціалізованих вчених радах за межами ЗВО/НУ, усього					
2.6.2.	– докторських дисертацій					
1)	– захищених у спеціалізованих вчених радах ЗВО /НУ, усього					
а)	у тому числі: – захищених працівниками ЗВО /НУ					
б)	– захищених сторонніми працівниками					
2)	– захищених у спеціалізованих вчених радах за межами ЗВО /НУ, усього					
2.7.	Достроково захищені дисертації у період навчання в аспірантурі за державним замовленням					
2.8.	Кількість аспірантів, які залишилися працювати у ЗВО /НУ					
3.	Фінансування науково-технічної діяльності					
3.1.	Обсяг фінансування із загального фонду, тис. грн., усього, з них:					
3.1.1.	– фундаментальних досліджень					
3.1.2.	– прикладних досліджень і розробок					
3.1.3.	– збереження наукових об'єктів, що становлять НН					
3.1.4.	– проведення міжнародних наукових заходів					
3.2.	Обсяг надходжень до спеціального фонду за результатами наукової та науково-технічної діяльності, тис. грн., усього, з них:					
3.2.1.	– обсяг фінансування науково-технічних робіт за державними цільовими програмами					
3.2.2.	– обсяг фінансування науково-технічних робіт за державним замовленням					
3.2.3.	– обсяг фінансування наукових і науково-технічних робіт за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти)					
3.2.4.	– обсяг фінансування наукових і науково-технічних робіт за госпдоговорами					

3.2.4.1.	у тому числі: – міжнародними					
3.2.5.	– обсяг фінансування за надання наукових послуг					
3.2.6.	– обсяг фінансування фундаментальних досліджень, з них:					
3.2.6.1.	– за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень					
3.2.7.	– надходження від надання платних послуг та виконання наукових і науково-технічних робіт, що акумулюються на рахунках інших КПКВК					
4.	Матеріально-технічне забезпечення наукової та науково-технічної діяльності ВНЗ/НУ					
4.1.	Капітальні витрати на придбання нового наукового обладнання, тис. грн., усього,					
4.1.1.	з них: – придбані за кошти загального фонду					
4.1.2.	– придбані за кошти спеціального фонду, з них:					
4.1.2.1.	– за кошти іноземних грантів;					
4.1.3.	– придбані за кошти та/або передані спонсорами та інвесторами					
4.2.	Кількість існуючих на базі ЗВО /НУ наукових та науково-технічних інфраструктур:					
4.3.1.	– лабораторії					
4.3.2.	– міжвідомчі центри					
4.3.3.	– науково-дослідні інститути					
4.3.4.	– центри спільного користування обладнанням					
4.3.5.	– наукові бібліотеки					
4.3.6.	– наукові музеї					
4.3.7.	– ботанічні сади					
4.3.8.	– інші (із зазначенням позицій)					
5.	Результативні показники виконання наукових, науково-технічних робіт					
5.1.	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і техніки, поданих від ВНЗ/НУ, всього					
5.2.	Кількість лауреатів (працівників ЗВО /НУ), всього					
5.3.	Кількість робіт, відзначених міжнародними нагородами, всього					
5.4.	Загальна кількість наукових, науково-технічних робіт, які виконувались, та наукових об'єктів, які утримувались у звітному періоді за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, всього, в тому числі:	1	1	1	1	1
5.4.1.	– фундаментальні дослідження					

5.4.2.	– прикладні дослідження	1	1	1	1	1
5.4.3.	– прикладні розробки					
5.4.4.	– збереження наукових об'єктів, що становлять НН					
5.4.5.	– міжнародні наукові заходи (конференції, семінари)					
5.5.	Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників (спец. фонд), усього			2	3	1
5.5.1.	з них: – наукові, науково-технічні роботи за державними цільовими програмами					
5.5.2.	– наукові, науково-технічні роботи за державним замовленням					
5.5.3.	– кількість міжнародних грантів			1	2	3
5.5.4.	– кількість міжнародних договорів на виконання наукових та науково-технічних робіт			1	2	
5.5.5.	– наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами			1	1	
5.5.4.1	у тому числі: – міжнародними					
5.5.5.	– фундаментальні дослідження, з них:					
5.5.5.1.	– за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень					
5.6.	Кількість наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:					
5.6.1	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ					
5.7.	Кількість завершених наукових, науково-технічних робіт за рахунок коштів загального фонду державного бюджету у звітному періоді, усього, в тому числі:					
5.7.1.	– фундаментальні дослідження					
5.7.2.	– прикладні дослідження					
5.7.3.	– прикладні розробки					
5.8.	Кількість завершених наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників, усього			1	1	1
5.8.1.	з них: – наукові, науково-технічні роботи за державними цільовими програмами					
5.8.2.	– наукові, науково-технічні роботи за державним замовленням					
5.8.3.	– наукові, науково-технічні роботи за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти)					
5.8.4.	– наукові, науково-технічні		1	1	1	

	роботи за госпдоговорами					
5.8.4.1.	у тому числі: – міжнародними					
5.8.5.	– фундаментальні дослідження, з них:					
5.8.5.1.	– за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень					
5.8.6.	– інше					
5.9.	Кількість закінчених наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:					
5.9.1.	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ					
5.10.	Кількість проведених наукових заходів (семінарів, конференцій, симпозіумів)	3	8	3	8	4
5.10.1.	– з них: всеукраїнських					
5.10.2.	– міжнародних, всього		2	1	4	2
5.11.	Взято участь у виставках, всього					
5.11.1.	з них: – у національних					
5.11.2.	– у міжнародних					
5.12.	Кількість угод про науково-технічне співробітництво із зарубіжними ВНЗ/НУ, установами, організаціями	2				
5.13.	Створено науково-технічної продукції НТП (видів виробів), усього, в тому числі:					
1)	" – нової техніки , з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
2)	" – нових технологій , з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
3)	" – нових матеріалів , з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
4)	" – сортів рослин та порід тварин , з них:					

a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
5)	" – методів, теорій, з них:					
a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
б)	" – інше*(із зазначенням позицій), з них:					
a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
5.14.	Впроваджено НТП у виробництво, створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:					
1)	" – нової техніки , з них:					
a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
2)	" – нових технологій , з них:					
a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
3)	" – нових матеріалів , з них:					
a)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і					

	<i>розробками</i>					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
4)	" – сортів рослин та порід тварин, з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
5)	" – методів, теорій, з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
б)	" – інше*(із зазначенням позицій), з них:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
в)	– за дослідженнями і розробками, що виконувалися за рахунок коштів замовників					
г)	– за роботами у межах кафедральної тематики					
5.13.	Впроваджено НТП у навчальний процес, створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:					
1)	" – нової техніки					
2)	" – нових технологій					
3)	" – нових матеріалів					
4)	" – сортів рослин та порід тварин					
5)	" – методів, теорій					
б)	" – інше*(із зазначенням позицій)					
6.	Наукові праці					
6.1.	Опубліковано <i>монографій</i>	1	1		2	
6.1.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками	1	1			
6.1.2.	В межах кафедральної тематики		1			
6.1.3.	Всього обліково-видавничих аркушів монографій	16,2 5	15,8		0,5	

6.1.4.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
6.1.4.2.	В межах кафедральної тематики					
6.1.4.3	Всього обліково-видавничих аркушів монографій					
6.1.5.	За кордоном				2	
6.1.5.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
6.1.5.2.	В межах кафедральної тематики					
6.1.5.3.	Всього обліково-видавничих аркушів монографій виданих за кордоном				0,5	
6.2.	Опубліковано підручників, навчальних посібників	1		1	1	
6.2.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками	1		1		
6.2.2.	В межах кафедральної тематики					
6.2.3.	Всього обліково-видавничих аркушів підручників	10		10	6	
6.4.	Кількість публікацій (статей)	25	27	8	12	11
6.4.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками	25	27	8	12	11
6.4.2.	В межах кафедральної тематики					
6.4.3.	Всього обліково-видавничих аркушів публікацій (статей)	5,7	5,1	5,5		3,6
6.4.4.	За кордоном	3	1	3	4	3
6.4.4.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками			3	4	3
6.4.4.2.	В межах кафедральної тематики					
6.4.4.3.	Всього обліково-видавничих аркушів публікацій (статей) виданих за кордоном			1,5	4	3
6.4.5.	У міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)			3	4	3
6.4.5.1.	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					

б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
6.4.5.2.	В межах кафедральної тематики					
6.4.5.3	Всього обліково-видавничих аркушів публікацій (статей) у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)			1,5	4	3
6.4.6	Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)					
6.4.7	У міжнародних наукометричних базах даних (крім РИНЦ)					
6.4.7.1	Усього одиниць, в тому числі:					
а)	– за фундаментальними дослідженнями					
б)	– за прикладними дослідженнями і розробками					
6.4.7.2	В межах кафедральної тематики					
6.4.7.3	Всього обліково-видавничих аркушів публікацій (статей) у міжнародних наукометричних базах даних (крім РИНЦ)					
6.4.8	Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)					
7.	Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт					
7.1.	Подано заявок на видачу охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	8	9	4	12	
7.1.1.	" – в Україні, з них:					
7.1.1.1.	– патентів на винаходи					
7.1.2.	" – за кордоном, з них:					
7.1.2.1.	– патентів на винаходи					
7.2.	Отримано охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	3	5	4	12	
7.2.1.	" – в Україні, з них:					
7.2.1.1.	– патентів на винаходи					
7.2.2.	" – за кордоном, з них:					
7.2.2.1.	– патентів на винаходи					
7.2.2.2.	– відкриття					
7.3.	Кількість проданих ліцензій,					
7.3.1	- усього одиниць					
7.3.2	- отриманих коштів від продажу (тис. грн.)					
8.	Інноваційна інфраструктура					
8.1.	Кількість елементів інноваційної інфраструктури, створених за звітний період на базі ЗВО / НУ, усього одиниць					
8.1.1.	з них: – бізнес-інкубатори					

8.1.2.	– технопарки					
8.1.3.	– наукові парки					
8.1.4.	– навчально-наукові виробничі комплекси					
8.1.5.	– інше (із зазначенням позицій)					
9.	Наукова робота студентів					
9.1.	Кількість студентів денної форми навчання, усього осіб у ВНЗ/НУ	57	44	45	46	56
9.2.	Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР, усього осіб	31	28	30	28	21
9.2.1.	з них: – з оплатою із загального фонду бюджету					
9.2.2.	– з оплатою із спеціального фонду бюджету			1	1	
9.3.	Кількість переможців, які одержали нагороди за результатами олімпіад, усього,					
9.3.1.	в тому числі: – на міжнародних олімпіадах					
9.4.	Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів студентських НДР	2	1	1	1	2
9.4.1.	з них: – переможці Всеукраїнських конкурсів студентських НДР	1	1			
9.4.2.	– переможці міжнародних конкурсів студентських НДР					
9.5.	Кількість опублікованих статей за участю студентів, усього	14	6	2	2	9
9.5.1.	з них: – самостійно					8
9.6.	Кількість студентів, які одержували стипендії Президента України					
10.	Молоді вчені у ВНЗ та НУ (до 35 років)					
10.1.	Чисельність молодих учених у ЗВО /НУ, усього					
1)	з них: – доктори наук					
2)	– кандидати наук					
3)	– аспіранти					
4)	– докторанти					
5)	– без ступеня, не включаючи аспірантів					
10.2.	Чисельність молодих учених НДЧ, сектору, відділу ВНЗ/НУ, усього					
1)	з них: – доктори наук					
2)	– кандидати наук					
3)	– аспіранти					
4)	– докторанти					
5)	– без ступеня, не включаючи аспірантів					
10.3.	Кількість науковців, що отримували премії, з них:					
1)	– гранти Президента України для підтримки наукових досліджень молодих					

	вчених					
2)	– гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових досліджень					
3)	– щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді					
4)	– щорічні премії Президента України для молодих учених					
5)	– премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень науково-технічних розробок					
6)	– премія Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України					
7)	– стипендії Верховної Ради України					
8)	– стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених					
10.4.	Наукові праці, конференції					
10.4.1.	Опубліковано монографій					
1)	– за кордоном					
10.4.2.	Опубліковано підручників, навчальних посібників					
10.4.3.	Кількість публікацій (статей), усього одиниць:					
1)	з них: – <i>статей у зарубіжних виданнях</i>					
a)	в тому числі: – у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)					
10.4.5.	Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus)					
10.4.6.	Взято участь у наукових заходах (семінарах, конференціях, симпозиумах), усього					
1)	з них: – всеукраїнських					
2)	– міжнародних					

Завідувачка кафедрою



Л.В. Афанасьєва

Начальник відділу наукової роботи студентів

Ж.М. Стуліна

Інженер відділу наукової роботи студентів

Я.В. Григор'єва

ЗВІТ
Про роботу наукового гуртка Соціологос
за 2022 рік

Керівник наукового гуртка (ПІБ, вчений ступінь, звання): Глебова Наталя Іванівна, докт.соц.наук, професор.

Староста наукового гуртка: Мочарій Д.

Тематика роботи Соціологічний супровід як маркер успішної полікультурної політики міста.

Проведено занять: у цьому навчальному році - 9

Кількість студентів 15 (додаток 1)

Графік роботи (дати, час/ місце проведення) Центр соціологічних досліджень

1. КОРОТКИЙ ЗМІСТ РОБОТИ ГУРТКА (до 20 рядків тексту):

1.1. Проблема, на вирішення якої було створено гурток, обґрунтування щодо актуальності. Соціологічне дослідження міста як галузь соціологічних знань розкривають конкретні особливості розвитку і функціонування міста в певних історичних умовах, значною мірою впливаючи на соціальні процеси і тенденції його розвитку.

Без соціологічного супроводу сьогодні практично неможливе ґрунтовне стратегічне планування соціокультурного розвитку міст, оскільки лише науково обґрунтовані прогнози дають можливість агентам змін вчасно виявити найбільш дієві механізми залучення міської громади до активної культурної діяльності, виокремити актуальні запити населення та їх бачення засобів особистого внеску у впровадження культурної політики міста та форм дієвих механізмів співпраці державного і громадського сектору. Центр соціологічних досліджень разом зі студентами спеціальності 054 Соціологія здійснювали соціологічний супровід «Стратегія розвитку міста Мелітополь до 2030 р.», «План міжкультурної інтеграції м. Мелітополь» та інші.

Таким чином, здійснений аналіз соціологічних даних ідентифікації місцевих і культурних цінностей, пріоритетів громади та експертів культури й культурної політики укладає наукову основу планування подальшого розвитку Мелітополя й є дієвим маркером успішності втілення модернізаційних соціокультурних процесів.

1.2. Об'єкт і предмет дослідження.

Об'єкт: модернізаційні процеси полікультурного українського міста.

Предмет: міське суспільне середовище в контекстах самовизначення і сталого розвитку міських громад.

1.3. Мета і основні завдання роботи наукового гуртка.

Метою є репрезентація досвіду ефективного соціологічного супроводу міської полікультурної політики з розробки та втілення стратегій і практик модернізації сучасного міста.

Для досягнення вказаної мети поставлені наступні **завдання**:

- Проаналізувати засади сучасних культурно-аналітичних підходів до обґрунтування єдності культури і суспільного життя сучасного міста в контексті напрацювань соціології міста та теорії змін.

- Розглянути концепції креативного простору міста як простору створення культурних цінностей, розвитку творчих здібностей, поширення, збереження і громадського використання культурних цінностей.

- Виявити перспективні напрямки докладання соціологічних знань і засобів прогностики для успішного супроводу культурної політики міста в сучасному регіональному соціокультурному просторі України.

- Обґрунтувати доцільність застосування засобів і механізмів соціологічного супроводу розробок стратегій і практик соціокультурного оновлення сучасного

українського міста на прикладі м. Мелітополь.

2. ОДЕРЖАНІ НАУКОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (до 20 рядків тексту)

3.1. Проведено наукові заходи (Міжнародного, Всеукраїнського, регіонального рівнів)

Участь у науково-просвітніх громадських акціях

День гідності 21.11.2022

30.11.2022. члени гуртка прийняли участь у круглому столі «Революція на граніті: Українське студентство в боротьбі за незалежність та встановлення демократичних свобод», мова йшла про студентство як рушійну силу революційних перетворень в Україні. До заходу долучилось 58 здобувачів та науково-педагогічних працівників ВУЗу. Спікери заходу Ігор Чичановський – ст. викладач кафедри соціології та філософії МДПУ, учасник протестів в жовтні 1990р.; Олена Решетнікова – студент соціолог МДПУ, абітурієнтка 2004 р., учасник помаранчевої революції; Микола Бондаренко – студент філософського факультету (спеціальність політологія) КНУ ім. Тараса Шевченка, доброволець територіальної оборони зосередили увагу на трьох ключових, у контексті українського націєтворення, політичних подіях, зокрема Революції на граніті (1990), Помаранчевій революції (2004), Революції Гідності (2014) та провідній ролі молоді у їх самоздійсненні. Не обійшли також стороною видові ознаки поняття «революція», а також причини його виникнення та наслідки як соціально-політичного явища.

Студенти соціологи прийняли участь у онлайн майстер клас, який було організовано агенцією розвитку Мелітополя за темою « Будуй своє майбутнє»

Участь у науковій студентській співпраці, стажування

Участь в проєктах:

- ІСС Competence Development area проєкт «Боротьба з чутками».
- Проєкт Ради Європи ««Етнічні спільноти і спільність: запорука громадської активності та довіри» (Червень-Листопад 2022)

Участь у наукових конференціях:

В МДПУ імені Богдана Хмельницького відбулась вже VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді «ЛЮДИНА І СВІТ»

11 лютого 2022 року на базі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. Хмельницького пройшла VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді «Людина і світ».

Метою та завданнями конференції є: стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, виявлення та розвиток обдарованих учнів, надання їм допомоги у виборі професії, створення умов для реалізації здібностей талановитих та обдарованих учнів, оновлення змісту, форм і методів роботи з обдарованими учнями, пошук нових форм, методів і моделей організації науково-дослідницької діяльності учнів.

У її роботі взяли участь більш 50 учнів зі шкіл міста, Малої академії наук учнівської молоді, здобувачі.

Конференція працювала в форматі секційних засідань, на яких презентували свої виступи творчі, неформатні та дуже талановиті учні за такими тематичними напрямками:

- «Толерантність та міжкультурний діалог», керівник секції – Афанасьєва Людмила Василівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології;
- «Проблеми дозвілля молоді», керівник секції – Букрєєва Ірина Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології.
- «Релігія та суспільство», керівник секції – Глинська Людмила Федорівна – кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології;
- «Людина в глобальному світі», керівник секції – Глебова Наталя Іванівна – кандидат соціологічних наук, доцент кафедри соціології.

№п/п	Назва конференції	ПІБ учасника	Статус конференції	Дата і місце проведення конференції
1.	Людина і світ	Моїсєєва Ю.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
2.	Людина і світ	Мочарій Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
3.	Людина і світ	Жеребна Т.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
4.	Людина і світ	Нікітіна В.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
5.	Людина і світ	Решетнікова О.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
6.	Людина і світ	Шапошніков А.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
7.	Людина і світ	Красношапка Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
8.	Людина і світ	Бугаков Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
9.	Людина і світ	Сільвестр Д.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
10	Людина і світ	Жуковський М.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
11	Людина і світ	Чорній Л.	VII регіональна науково-практична конференція учнівської молоді	11 лютого 2022 року, м.Мелітополь
12	Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково-інноваційний простір	Загороднік О.	III Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених	12-13 травня 2022 року, Запоріжжя
13	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-	Чусова Н.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава

	економічного розвитку України: виклик глобального світу			
14	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Сердюк Д.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
15	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Уварова Ю.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
16	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Решетнікова О.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
17	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Моїсєєва Ю.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава

18	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Шапошніков А.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава
19	Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклик глобального світу	Кузнецова І.	VI Міжнародна науково-практична конференція	19-20 травня 2022 року, Полтава

НАЯВНІСТЬ НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Загороднік О.А.	Соціальна компетентність в системі комунікативно-адаптивних механізмів соціальної інтеграції трудових мігрантів	Збірник тез III Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародній науково-інноваційний простір» 12-13 травня 2022 року, Запоріжжя.	0,1	Науковий керівник – Глебова Н. І., д. соц. наук, професор
Чусова Н.	Проблеми самоідентифікації української молоді	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Людмила Глинська канд. філос. наук, доцент
Сердюк Д.	Роль соціологічного супроводу в формуванні культурної політики міста	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Михайло Семікін канд. філос.

				наук, доцент
Уварова Ю.	Вітальна політика до новоприбулих як пріоритет розвитку інтеркультурних міст	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Людмила Афанасьєва канд. філос. наук, доцент
Решетнікова О.	Культурне картування як складова реалізації програми Інтеркультурних міст	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Ірина Букресєва канд. філос. наук, доцент
Моїсєєва Ю.	Проблеми формування екологічної культури	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Роман Склярів асистент кафедри соціології
Шапошніков А.	Соціальна безпека в контексті розвитку міста як особливого соціального середовища	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Андрій Орлов канд. філос. наук, доцент
Кузнецова І.	Предметне поле соціальної компетентності фахівця	Збірник тез VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава.	0,1	Керівник - Наталя Глебова д. соц. наук, професор
Афанасьєва Л.В.	Орієнтація користувачів у медіапросторі довіра до інфомедійних джерел: соціологічний аналіз	Соціальні технології, 2022 Фахове видання (Б)	0,4	Глебова Н.І. Андрющенко А.

Всім учасникам конференції VI Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний потенціал та правове забезпечення соціально- економічного розвитку України: виклик глобального світу» 19-20 травня 2022 року, Полтава було видано

сертифікат який засвідчує участь та зарахувалося 16 годин (ЄКТС – 0,5).

4. РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ

4.1. Підготовка та участь в конкурсах студентських наукових робіт

Решетнікова Олена (керівниця Афанасьева Л.В.) та **Шапошніков Анатолій** (керівник Глебова Н.І.) роботи було прийнято, але було відкладено проведення конкурсу.

4.2. Підготовка та участь в олімпіадах

4.3. Студентські стартапи.

4.4. Участь в наукових виставках.

4.5. Інші результати наукової роботи.

5. ПУБЛІКАЦІЇ ПРО НАУКОВИЙ ГУРТOK ТА ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЬ НА САЙТІ МДПУ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО (надати посилання)

Керівник наукового гуртка  Глебова Н.І.

Завідувачка кафедри



Л.В. Афанасьева